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Védjegynyilatkozat
 ™,  ™, valamint a EZVIZ egyéb védjegyei és logói a EZVIZ tulajdonát képezik különböző joghatóságok 

területén. Az alább említett egyéb védjegyek és logók a megfelelő tulajdonosok tulajdonát képezik.

Jogi nyilatkozat
AZ ITT ISMERTETETT TERMÉK, VALAMINT ANNAK HARDVERE, SZOFTVERE ÉS FIRMWARE-E A TÖRVÉNY 
ÁLTAL MEGENGEDETT LEGTELJESEBB MÉRTÉKIG „AZ ADOTT ÁLLAPOTBAN”, MINDEN ESETLEGES HIBÁJÁVAL 
EGYÜTT ÁLL RENDELKEZÉSRE, ÉS A EZVIZ EZEKRE SEM KIFEJEZETT, SEM A TÖRVÉNY ÁLTAL VÉLELMEZETT 
JÓTÁLLÁST NEM VÁLLAL, BELEÉRTVE AZ ELADHATÓSÁGRA, A KIELÉGÍTŐ MINŐSÉGRE, AZ ADOTT CÉLRA 
VALÓ ALKALMASSÁGRA, TOVÁBBÁ A HARMADIK FELEK JOGAINAK MEGSÉRTÉSÉRE VONATKOZÓ JÓTÁLLÁST. 
A EZVIZ, ANNAK IGAZGATÓI, TISZTSÉGVISELŐI, ALKALMAZOTTAI VAGY ÜGYNÖKEI SEMMILYEN ESETBEN 
SEM FELELŐSEK ÖN FELÉ SEMMILYEN KÜLÖNLEGES, KÖVETKEZMÉNYES, JÁRULÉKOS VAGY KÖZVETETT 
KÁRÉRT, BELEÉRTVE TÖBBEK KÖZÖTT A TERMÉK HASZNÁLATÁVAL ÖSSZEFÜGGÉSBEN AZ ÜZLETI HASZON 
ELVESZTÉSÉBŐL, AZ ÜZLETMENET MEGSZAKADÁSÁBÓL, ILLETVE AZ ADATOK VAGY DOKUMENTUMOK 
ELVESZTÉSÉBŐL EREDŐ KÁROKAT, MÉG AKKOR SEM, HA A EZVIZ VÁLLALATOT TÁJÉKOZTATTÁK AZ ILYEN 
KÁROK BEKÖVETKEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL. 
AZ EZVIZ TELJES KÁRTÉRÍTÉSI FELELŐSSÉGE – AZ ALKALMAZANDÓ JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT 
LEGNAGYOBB MÉRTÉKBEN – SEMMILYEN ESETBEN NEM HALADHATJA MEG A TERMÉK EREDETI VÉTELÁRÁT. 
AZ EZVIZ SEMMILYEN FELELŐSSÉGET NEM VÁLLAL A TERMÉK MŰKÖDÉSÉNEK MEGSZAKADÁSA VAGY 
SZOLGÁLTATÁSKIMARADÁS KÖVETKEZTÉBEN AZ ALÁBBI OKOKBÓL FELMERÜLT SZEMÉLYI SÉRÜLÉSÉRT 
VAGY ANYAGI KÁRÉRT: A) AZ UTASÍTÁSOKTÓL ELTÉRŐ, NEM MEGFELELŐ TELEPÍTÉS VAGY HASZNÁLAT; B) 
A NEMZETBIZTONSÁG VAGY A KÖZREND VÉDELME; C) VIS MAIOR; D) ÖN VAGY A KÜLSŐ FÉL, BELEÉRTVE, DE 
NEM KIZÁRÓLAGOSAN, BÁRMELY KÜLSŐ FÉL ÁLTAL FORGALMAZOTT TERMÉK, SZOFTVER, ALKALMAZÁS STB. 
HASZNÁLATA.
AZ INTERNETELÉRÉSSEL RENDELKEZŐ TERMÉKEK ESETÉN A TERMÉK HASZNÁLATÁNAK KOCKÁZATAIT 
KIZÁRÓLAG ÖN VISELI. A EZVIZ SEMMILYEN FELELŐSSÉGET NEM VÁLLAL A RENDELLENES MŰKÖDÉSÉRT, 
A SZEMÉLYES ADATOK KISZIVÁRGÁSÁÉRT VAGY MÁS OLYAN KÁROKÉRT, AMELYEKET KIBERTÁMADÁSOK, 
HACKERTÁMADÁSOK, VÍRUSFERTŐZÉSEK VAGY MÁS INTERNETES BIZTONSÁGI VESZÉLYEK OKOZTAK; A 
EZVIZ AZONBAN KÉRÉSRE IDŐBEN MŰSZAKI TÁMOGATÁST NYÚJT. A TÉRFIGYELÉSSEL KAPCSOLATOS 
JOGSZABÁLYOK ÉS AZ ADATVÉDELMI TÖRVÉNYEK JOGHATÓSÁGONKÉNT ELTÉRŐEK. MIELŐTT A TERMÉKET 
HASZNÁLATBA VENNÉ, TANULMÁNYOZZON ÁT A JOGHATÓSÁGÁBAN HATÁLYOS MINDEN VONATKOZÓ 
TÖRVÉNYT ANNAK ÉRDEKÉBEN, HOGY A TERMÉK HASZNÁLATA MEGFELELJEN EZEKNEK A TÖRVÉNYEKNEK. 
AZ EZVIZ NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET ABBAN AZ ESETBEN, HA EZT A TERMÉKET JOGELLENES CÉLOKRA 
HASZNÁLJÁK. 
HA A FENTIEK ÉS AZ ALKALMAZANDÓ JOG KÖZÖTT ELLENTMONDÁS TAPASZTALHATÓ, AKKOR AZ UTÓBBI AZ 
IRÁNYADÓ.
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Fontos biztonsági intézkedések

•	Tartsa távol a készüléket a gyerekektől és a háziállatoktól.
•	Ne használja a készüléket nedves környezetben vagy kültéren. Csak beltéri használatra alkalmas.
•	Ne helyezze a készüléket fűtőberendezések közelébe, például mikrohullámú sütők vagy radiátorok.
•	Védje a készüléket szélsőséges hőmérséklet, közvetlen napfény, erős rázkódások, magas páratartalom, 

nedvesség, gyúlékony gázok, párok és oldószerek ellen.
•	Ne szerelje szét, ne módosítsa és ne javítsa a készüléket, és a meghibásodás esetén ne kérjen segítséget 

a jogosult szakemberektől.
•	Ne használja a készüléket, ha már nem működik megfelelően, vagy a sérülések láthatóak.
•	Ne tárolja a készüléket hosszabb időn keresztül rossz környezeti feltételek között.
•	Ne helyezze be a készüléket egy másikba.
•	Soha ne használjon agresszív tisztítószereket, mint például dörzsölő alkohol vagy más vegyi oldatok, mert 

ezek károsíthatják a burkolatot vagy akár a készülék működését is befolyásolhatják.
•	Ne kapcsolja össze sorba a készülékeket.
•	Ne dugjon be semmilyen plug-in eszközt.
•	Használat közben ne takarja le a készüléket.
•	Csak le van választva nincs feszültség.
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Áttekintés

1.	A csomag tartalma

Intelligens csatlakozó (1 db)

Szabályozási információk (1 db) Gyors üzembe helyezési útmutató (1 db)

Ha megvásárolja a készletet, a csomagban 4 okosdugó található.

2.	Alap

* Be/Ki gomb

* Tápcsatlakozó

Elülső Nézet Felülnézet

Tartópanel

* LED jelző

* Állategység 
kódja

Bal oldali nézet

Eszköz QR-kódja *

Jobb nézet
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Név Leírások

Be/Ki gomb •	Nyomja meg az áramellátás csatlakoztatásához vagy lekapcsolásához.
•	Tartsa lenyomva 5 másodpercig a készülék visszaállításához.

LED jelző

Folyamatos kék: Az eszköz be van kapcsolva.
KI: Az eszköz ki van kapcsolva, vagy az eszköz be van kapcsolva, de mindig Always Off 
(Mindig ki) vagy Ne zavarjanak módban (lásd az “LED jelző” beállításokat).
Gyorsan villogó kék: A készülék készen áll a wifi konfigurálására.

 Gyorsan villogó kék fény 10 másodpercig, majd kikapcsolás: Az eszköz túlterhelve van.
Lassan villogó kék: A hálózati kapcsolat megszakadt.

Tápcsatlakozó A tápegységhez való csatlakoztatásra szolgál (250V AC).
Állategység kódja Olvassa be a kódot a készülék Matter rendszerhez való hozzáadásához.
Eszköz QR-kódja Olvasd be a kódot, hogy hozzáadd az eszközt az EZVIZ fiókodhoz.

Beállítás

1.	Dugja be a készüléket

Csatlakoztassa az eszközt egy elektromos aljzatba. Amikor a LED-jelzőfény gyorsan villogó kékre vált, azt jelzi, 
hogy a készülék készen áll a Wi-Fi konfigurálására. Ha a LED-jelzőfény nem válik gyorsan villogó kékre, tartsa 
lenyomva 5 másodpercig a Be/Ki gombot a készülék visszaállításához.

•	Ne kapcsolja össze sorba a készülékeket.
•	Ne dugjon be semmilyen plug-in eszközt.

2.	Adja hozzá az eszközt az EZVIZ alkalmazáshoz

•	A készülék 2,4GHz-es wifi-jellel működik. Ha rendelkezik egy két sávos routerrel, amely külön 2,4 GHz-es 
és 5 GHz-es hálózatokkal rendelkezik, győződjön meg róla, hogy a mobiltelefonja és az eszköz a 2,4 GHz-
es hálózathoz csatlakozik.

•	A wifi konfigurálása közben tartsa a telefonját a lehető legközelebb az eszközhöz.
•	Az eszközt az EZVIZ alkalmazás vagy egy harmadik fél által készített, az Matter támogatású alkalmazás 

használatával csatlakoztathatja a hálózathoz. Az elektromos fogyasztás-statisztikák funkció azonban 
csak az EZVIZ alkalmazásban elérhető, ezért javasoljuk, hogy használja az EZVIZ alkalmazást.

1. lépés: Szerezze be az EZVIZ alkalmazást.

1.	 Csatlakoztassa mobiltelefonját a Wi-Fi hálózatra (javasolt). 
2.	 Az App Store-ban vagy a Google Play™-ben keresse meg az „EZVIZ” alkalmazást, töltse le, majd telepítse.
3.	 Indítsa el az alkalmazást, majd regisztráljon egy EZVIZ felhasználói fiókot.
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EZVIZ alkalmazás

Ha már használja az alkalmazást, kérjük, győződjön meg arról, hogy telepítve van a legújabb verzió. 
Ellenőrizze a frissítéseket, és amennyiben rendelkezésre áll, frissítse az alkalmazást.

2. lépés: Adja hozzá a készüléket EZVIZ-fiókjához.

1.	 Jelentkezzen be EZVIZ-fiókjába.
2.	 A kezdőképernyő jobb felső sarkában található „+” jelre koppintva nyissa meg a QR-kód beolvasása 

felületet.
3.	 Olvassa be a Gyors üzembe helyezési útmutató borítóján található QR-kódot vagy az okoscsatlakozó jobb 

oldalán található eszköz QR-kódját.

4.	 Az EZVIZ alkalmazásvarázsló utasításait követve végezze el a Wi-Fi konfigurálását, és adja hozzá az 
eszközt az EZVIZ-fiókjához.

Amikor a LED-jelzőfény gyorsan villogó kékről folyamatos kékre vagy kikapcsol (a készülék be- vagy 
kikapcsolásától függően), azt jelzi, hogy a készülék sikeresen csatlakozott a hálózathoz.

Ha a wifi-konfiguráció sikertelen, vagy meg szeretné változtatni a wifi-hálózatot, tartsa lenyomva az 
eszközön található Be-/Kikapcsoló gombot 5 másodpercig, amíg a LED jelzőfény gyorsan villogó kékre 
nem vált, majd ismételje meg a fenti lépéseket.

Miután hozzáadta az okoscsatlakozót az EZVIZ alkalmazáshoz, további hozzáadása adhatja az anyagforrás-
támogató alkalmazáshoz a hangvezérlés megvalósításához (lásd: “EZVIZ connect”).
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Nézze meg eszközét az ezviz alkalmazásban

Az alkalmazás felülete a verziófrissítés miatt eltérhet, a telefonjára telepített alkalmazás felülete a mérvadó.

1.	Eszköz oldal

Az EZVIZ alkalmazás elindításakor az eszközoldal lesz látható, az alábbi ábrának megfelelően.
Megtekintheti az aktuális teljesítményt, a mai elektromos energia felhasználást, és az elektromos energia 
felhasználási adatait (naponta, havi vagy éves szinten).
Szükség szerint beállíthatja az időzítőt, elrendezéseket adhat hozzá, vagy megtekintheti a műveleti történelmet.

Tömegesen 
megtakarított energia

Áramdíj 
beállításai

Ikon Leírások

Megosztás. Ossza meg eszközét, akivel csak akarja.

Beállítások. Az eszköz beállításainak megtekintése vagy módosítása.

Érintse meg a készülék be- vagy kikapcsolásához a távoli vezérlés 
megvalósításához.
Időzítő. Koppintson ide egy visszaszámlálás beállításához, hogy a készülék be- 
vagy kikapcsoljon a visszaszámlálás végeztével.

Menetrend. Koppintson az ütemtervek hozzáadásához vagy megtekintéséhez.

Előzmények. Koppintson a készülék működési előzményének megtekintéséhez.
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2.	Áramdíj beállításai

A készülék oldalon koppintson az "Elektromos Tarifák" lehetőségre. Az elektromos árképzési módot, árát és 
valutáját az adott helyzettől függően állíthatja be.

Áramdíjszámítási mód
Két típusú áramárképzés áll rendelkezésre:
•	Egyforma árképzés: A díjak a teljesítményegységre jutó azonos mértékűek, függetlenül a használat idejétől, 

helyétől vagy igényétől.
•	 Időarányos árazás: A díjak a teljesítményegységre jutó különböző díjak alapján, a szürgési/szakosítási 

időktől függően számolhatók be.

Valuta
Válassza ki az adott hely szerinti valutát.

Ha az „Egyforma árképzés” opciót választja:
Állítsa be az egységes áramárat.

Ha az „Időarányos árazás” opciót választja:
Először koppintson az Érszakos árképzés lehetőségre, hogy kiválassza, hogy elfogadja-e az évszakos árképzést.

Ha kiválasztja a Non-Seasonal lehetőséget:
1.	 Koppintson a Hétköznap és a Hétvége gyűrűkre a hétköznapokon és a hétvégeken történő csúcsidő, 

középcsúcs és csúcsidő beállításához.
2.	 Állítsa be az árakat a különböző időszakokra.
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Ha válassza a Nyár és tél vagy a Szár és ősz, nyár és tél lehetőséget:
1.	 Válasszon egy évszak fülre.
1.	 Koppintson a Hétköznap és a Hétvége gyűrűkre a hétköznapokon és a hétvégeken történő csúcsidő, 

középcsúcs és csúcsidő beállításához.
2.	 Állítsa be az árakat a különböző időszakokra.
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3.	Tömegesen megtakarított energia

Az eszköz funkciói (például az ütemezések) segítenek energiát megtakarítani, és az akkumulált megtakarított 
energia megjelenik az eszközoldalon. A felhalmozott akkumulált energiatakarék mérték a következő képle 
alapján:

Összesített megtakarított energia = Összesített felhasznált energia / Összesített felhasználási idő × 
Ütemezett kikapcsolási idő

Megjegyzések:
•	Cumulative Power Used (Kömlesztve felhasznált energia): az eszköz által felhasznált teljes energia.
•	Összes használat ideje: az eszköz bekapcsolásának teljes ideje.
•	Tervezett kikapcsolási idő: az eszköz kikapcsolásának ütemezett teljes ideje.

4.	Eszközbeállítások

Az eszköz oldalán koppintson a  elemre a beállítások oldal megnyitásához, ahol beállíthatja az eszköz következő 
paramétereit.

Paraméter Leírások

Név Itt megtekintheti, illetve megérintéssel egyedi nevet adhat a készüléknek.

Elektromos 
Biztonság

Itt engedélyezheti a túltöltés elleni védelmet és a maximális teljesítménykorlát funkciót 
az elektromos biztonság biztosítása érdekében.

Áramkimaradás 
Memória

Választhatja, hogy az eszközt be- vagy kikapcsolja-e, vagy visszaállítja-e a tápellátás-
szünet előtti állapotba a újracsatlakozás után.

Kapcsolódó 
okoskények

Megtekintheti az okosdugóval kapcsolt okos helyszíneket, vagy hozzáadhat új okos 
helyszíneket.

Gomb Zár A Be-/Kikapcsoló gombot egyszer megnyomva engedélyezheti, hogy az okoscsatlakozó 
ne kapcsoljon be vagy ne kapcsoljon ki.

LED jelző

Szükség szerint választhatja ki az Always On vagy az Always Off opciót.
•	Az Mindenkor be állapotban beállíthat egy Ne zavarjanak időszakot, amely alatt a 

készülék LED-jelzőfénye kikapcsol, ha a készülék megfelelően működik.
•	A Mindenkor ki állapotban a készülék LED-jelzőfénye mindig ki lesz kapcsolva, 

amennyiben a készülék megfelelően működik.
Ne zavarjanak vagy Mindig ki állapotban a LED még mindig várhatóan világít, ha 
kivétel (pl. túlterhelés vagy megszakadás) történik.

Kezdőlap ikon 
beállításai Válassza ki a megfelelő ikont az okoscsatlakozóhoz csatlakoztatott készülék alapján.

Állategység-
rendszer

Megtekintheti az eszköz anyagkódját és azokat az anyagrendszereket, amelyekhez az 
eszköz hozzá lett adva.

Wi-Fi Lássa meg a Wi-Fi hálózatot, amelyhez a készülék jelenleg csatlakozik.

Eszköz Információ Itt láthatja a készülék információit, beleértve a felhasználói útmutatót.

A készülék 
megosztása Ossza meg eszközét, akivel csak akarja.
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Paraméter Leírások

Eszköz törlése
Koppintson az eszköz törléséhez az EZVIZ fiókjából.

A törlés után az eszközre és az eszközrel kapcsolatos okos helyszínekre vonatkozó 
összes információ törlődik. Kérjük, folytassa óvatosan.

Műszaki adatok

Tétel Leírások

Wi-Fi 2,4 GHz, 802.11 b/g/n

Maximális terhelés 16 A

Maximális teljesítmény 3680 W

Tápegység 250 V AC, 50/60 Hz

Üzemi hőmérséklet -5 - 35℃ 

Üzemi páratartalom 0 - 80%

Méret 56 × 56 × 78 mm (≈ 2,2 × 2,2 × 3,07 hüvelyk)

Súly 89,5 g
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EZVIZ connect

1.	Amazon Alexa használata
Ezek az utasítások lehetővé teszik az EZVIZ-eszközök vezérlését Amazon Alexával. Ha bármilyen nehézségbe ütközik a 
művelet során, lapozzon a Hibaelhárítás részhez. 

Kezdés előtt ellenőrizze a következőket:
1.	 Az EZVIZ-eszközök csatlakoztatva vannak-e az EZVIZ alkalmazáshoz.
2.	 Van egy Alexa-kompatibilis eszköze (pl. Echo Spot, Echo-Show, All-new Echo-Show, Fire TV [minden generáció], Fire TV-stick 

[csak második generáció] vagy Fire TV Edition okos tévék).
3.	 Az Amazon Alexa alkalmazás már telepítve van okoseszközére, és létrehozott egy fiókot.

Az EZVIZ-eszközök vezérlése az Amazon Alexával:
1.	 Nyissa meg az Alexa alkalmazást, és válassza ki a „Funkciók és játékok” lehetőséget a menüből.
2.	 A Funkciók és játékok képernyőn keressen rá az „EZVIZ” kifejezésre, és megtalálja az „EZVIZ”-funkciókat.
3.	 Válassza ki a kívánt EZVIZ-eszközfunkciót, majd koppintson az ENABLE TO USE (HASZNÁLAT ENGEDÉLYEZÉSE) lehetőségre.
4.	 Írja be EZVIZ-felhasználónevét és -jelszavát, majd koppintson a Bejelentkezés lehetőségre.
5.	 Koppintson az Engedélyezés gombra, hogy a Alexa hozzáférhessen az EZVIZ-fiókjához, és vezérelhesse az EZVIZ-eszközeit. 
6.	 Ekkor az „EZVIZ sikeresen összekapcsolva” üzenet jelenik meg, most koppintson az ESZKÖZÖK FELFEDEZÉSE lehetőségre, 

hogy az Alexa felismerhesse az összes EZVIZ-eszközt.
7.	 Menjen vissza az Alexa alkalmazás menüjébe, és válassza a „Eszközök” lehetőséget. Ekkor az eszközök alatt megtalálja az 

összes EZVIZ-eszközét.

Hangutasítás

Új okoseszköz felfedezéséhez használja az Alexa alkalmazás „Okosotthon” menüjét, vagy az Alexa hangvezérlő funkciót.
A megtalált eszköz készen áll a hangvezérlésre. Adjon egyszerű parancsokat az Alexának.

Az eszköz neve például: xxxx eszköz bekapcsolása módosítható az EZVIZ alkalmazásban. Minden alkalommal, amikor megváltoztatja egy 
eszköz nevét, a név frissítéséhez újra fel kell fedeznie az eszközt.

Hibaelhárítás
Mit tegyek, ha Alexa nem találja meg a készülékemet?
Ellenőrizze az internetkapcsolatot.
Próbálja újraindítani az okoseszközt, és fedezze fel újra az eszközt Alexával.
Miért "Offline" az eszköz állapota az Alexa alkalmazásban?
Előfordulhat, hogy a készülék lekapcsolódott a hálózatról. Indítsa újra az okoseszközt, és kösse össze újra Alexával.
Ellenőrizze, hogy a router csatlakozik-e az internethez, és próbálja újra.

Azon országokat részletes listáját, ahol az Amazon Alexa elérhető, az Amazon Alexa hivatalos honlapján találja.

2.	A Google Assistant használata
A Google Assistant aktiválhatja EZVIZ-eszközét, és bekapcsolhatja az élő nézetet a Google Assistant hangparancsainak 
használatával.

A következő eszközökre és alkalmazásokra van szükség:
1.	 Egy működő EZVIZ alkalmazás.
2.	 Egy tévé, működő Chromecast kapcsolattal.
3.	 A Google Assistant alkalmazás telepítve a telefonján.

A kezdéshez kövesse az alábbi lépéseket:
1.	 Állítsa be az EZVIZ-eszközt, és ellenőrizze az alkalmazáson, hogy megfelelően működik-e.
2.	 Töltse le a Google Home alkalmazást az App Store-ból vagy a Google Play™-ból, és jelentkezzen be Google-fiókjába.
3.	 A Myhome képernyőn koppintson a „+” elemre a bal felső sarokban, és válassza a menüből a „Eszköz beállítása” lehetőséget, 

hogy a beállítási felületre lépjen.
4.	 Koppintson a Kompatibilis a Google-lal elemre, és keressen rá az „EZVIZ” kifejezésre, hogy megtalálja az „EZVIZ” funkciókat.
5.	 Írja be EZVIZ-felhasználónevét és -jelszavát, majd koppintson a Bejelentkezés lehetőségre.
6.	 Koppintson az Engedélyezés gombra, hogy a Google hozzáférhessen az EZVIZ-fiókjához, és vezérelhesse az EZVIZ-eszközeit.
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7.	 Koppintson a Vissza az alkalmazáshoz elemre.
8.	 Kövesse a fenti lépéseket az engedélyezés végrehajtásához. A szinkronizálás befejeztével az EZVIZ-szolgáltatás megtalálható 

lesz a szolgáltatások listájában. Az EZVIZ-fiók alatt található kompatibilis eszközök listájának megtekintéséhez koppintson 
az EZVIZ-szolgáltatás ikonra.

9.	 Most próbáljon ki néhány parancsot. Használja a rendszer beállításakor létrehozott eszköznát.

A felhasználók külön-külön vagy csoportosan is kezelhetik az eszközöket. Az eszközök hozzáadása egy szobához lehetővé 
teszi a felhasználók számára, hogy egyszerre vezéreljenek egy egész eszközcsoportot egyetlen paranccsal.
További információkért tanulmányozza a hivatkozást:
https://support.google.com/googlehome/answer/7029485?co=GENIE.Platform%3DAndroid&hl=en

Hálózati kapcsolat harmadik fél alkalmazása használatával

Az intelligens csatlakozó anyagát az anyagadatokkal támogató harmadik fél alkalmazásával beolvashatja, és 
közvetlenül hozzáadhatja az alkalmazáshoz, anélkül, hogy először hozzá kellene adnia az intelligens csatlakozót 
az EZVIZ alkalmazáshoz.

•	A részletekért, hogy hogyan adhatja hozzá az eszközt a harmadik féltől származó alkalmazásához, kérjük, 
olvassa el az alkalmazás utasításait.

•	Az okoscsatlakozó elektromos fogyasztási statisztikáit az EZVIZ-en kívül senki más alkalmazásban sem 
tudja megjeleníteni.
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